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Vyrazy (2021, 2022, 2023)

. Upravte a rozlozte na soucin vytknutim:

2@ —a)+r= L -Txaex = I -x = X (Ax =AY

Umocnéte a zjednoduste (vysledny viraz nesmi obsahovat zdavorky):

@“_3): %&—4 33 b =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

3n- (2 n )+ (@0t 1)- (7 n) = Gav+hm- 1~AH/WHL Y - <

Pxme

. Upravte a rozlozte na soucin vytknutim:

c,\ ~Ha 49

= /WM +Aq/lf[/‘1‘?'

5 < (=3} +F(z—2y) = xA-%vax -C=a= x\%—cy % X-G)

abychom ziskali vyraz 9a¢* — 16. Mo+

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):
Bn+2)%—n-Bn+4)+2n—n)-n= c\/l,\, 2 A2 H - hal —Hm + ﬁfb
N e

YL,

Rozlozte na souéin podle vzorce:

t—9= CLa~%Y:Llasb)

Zjednoduste (visledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

1 . T
(2:1:—1)-5—2:: ) K = TL

Zjednoduste (vysledny vijraz nesmi obsahovat zdvorky):

. Urcete pomoci vzorce nejjednodussi vyraz, kterym je tieba vynéasobit vyraz 3a — 22,

::fm, +8/14,+\'\‘

(4n —3)* —4n - (4n —3) = AQw‘lfo, f))-‘(/],uq-c[ XQ,/I/L, -\~A\2»/H/"“M}-/M/*C\

Umocnéte a zjednoduste (vysledny vijraz nesmi obsahovat zdvorky):

(0,32 +0,5> = O,0q " + Q5% + Q2%

Rozlozte na soucin podle vzorce:

15— (tal = WA - Mool = LF-Way: (F+4ad)

Zjednoduste (visledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

(14 2n) =

n-2n—1)—(=2n—n)-(3n+2) + (1 — 2n) -
~————

- d
Z daného vyrazu vytknéte 3y:

3y® — 9y + Gay = 'ba- &\a— LEPANN

9 48—+ AE + Cm v A-Halz
= 1/%}-%5/1’\/ v A
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Umocnéte a zjednoduste (vysledny vijraz nesmi obsahovat zdvorky):

AR U G, T TP N |

Zjednoduste (vysledny vijraz nesmi obsahovat zdvorky):
. ST A , S
(4+3n)-3n—2n)—(n—1)-5n= Y & b/lft} -—oMm L 9L = -2/W . C‘/l/{,
~—————

da¥
Upravte a rozlozte na soucin vytknutim:

- —x+ 222 = '?‘\L‘—X'\‘?.XL = 'h'xlm?ﬁ = X(&K"\B

Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

(56— 0,40)2 = ISy - Mok «—Q/\Q,&

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zm)ouLJ)

@n—3)-(dn-2+(-3) (n+3) = BME AL -Haw+ G+ -G =

= 9m =Aem =%
Upravte a rozlozte na soucin vytknutim:
; : 1% e
(A+2)z+22= HX £+ LxE = B e Hx = ke Chxe k)

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):
y—3 Y+ 3Y) = -
QJ_V_QLJ) J) 8\5
=
Zjednoduste (’Uy ledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

(—n—12+(1+4n)-(1+4n) = M+ L + A + A+ 8o Mo = AFAS s AO M+

Zjednoduste (vysledny vjraz nesmi obsahovat zdvorky ani znak pro odmocninu):

(10z—8)—3-/I00—64= AOX -B~Cx = Wx-§
e

N
Do kolecka dopliite chybéjici ¢isla tak, aby platila rovnost.
5 = gt
W+O)P2=y+10y+ 0O CAFEN "= 4 40y & pAY

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

6n+1) (1 —2n—4n 1—2n)-(—4n) =" - - & s =
(6n +1) (WE"QT{VM ) (=4n) =56 A2 A - K 2 B = =1Bm-Ha s A

Rozlozte na soucin podle vzorce.

902 — 30a+ 25 = (Uda - ‘5\1

Vynésobte (vysledny vjraz nesmi obsahovat zdvorky).

(3z +y)- Bz —2) = A"+ Dry —6x —‘L\%

Zjednoduste (vysledny viraz nesmi obsahovat zdvorky).

(4n—-1)-(dn+1)—8n-(n—1) AQ,/\;\, A - 8/1«\, + B = (8)/\/\/ B - 4



